

# ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

Україна

## “Відновлення об’єктів теплопостачання у селі Петропавлівська Борщагівка, Київської області”

Проектування, постачання та будівельно-монтажні роботи з реконструкції тепломережі в селі Петропавлівська Борщагівка, Київської області

(BRS\_DH\_3)

Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупівлі від 04.05.2023 для Програми ЄС “Відновлення об’єктів критичної інфраструктури в Україні”, яке було опубліковане на веб-сайті НЕФКО у розділі Оголошення про закупівлі (<https://www.nefco.int>).

**Борщагівська сільська рада**, надалі “Замовник”, має намір використати частину коштів грантового фінансування, отриманого від Європейського Союзу (далі - “ЄС”) через керівника фонду Північну Екологічну Фінансову Корпорацію (НЕФКО) на оплату витрат по проєкту “Відновлення об’єктів теплопостачання у селі Петропавлівська Борщагівка, Київської області”. Проєкт фінансується програмою ЄС “Відновлення об’єктів критичної інфраструктури в Україні”.

Замовник цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для присудження Контракту **BRS\_DH\_3 “Проектування, постачання та будівельно-монтажні роботи з реконструкції тепломережі в селі Петропавлівська Борщагівка, Київської області”**, що фінансуватиметься коштами гранту ЄС.

Тендери щодо контрактів, які фінансуються коштами гранту ЄС, є відкритими для фірм/фізичних осіб з будь-якої країни.

Тендери запрошуються на повний обсяг робіт. Тендери подані лише для частини робіт будуть відхилені.

За результатами тендеру, Замовник укладе Контракт BRS\_DH\_3 з Учасником, що подасть найбільш економічно привабливу цінову пропозицію, що відповідає усім кваліфікаційним вимогам.

Тендерні пропозиції повинні подаватись у валюті - євро.

Контракт BRS\_DH\_3, який фінансується грантом ЄС підлягає проходженню процедури звільнення від оподаткування відповідно до постанови КМУ №153 (зі змінами).

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати наступним мінімальним вимогам:

- Учасники тендеру повинні задовольняти вимогам правомочності, викладеним в Інструкціях для Учасників тендеру;
- Середній річний дохід за останні **три (3) роки (2020-2022 рр.)** перевищував **750,000 євро** в еквіваленті. У разі якщо на тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше 50% відповідності даному критерію;
- Учасник тендеру має продемонструвати що він має доступ або має у наявності ліквідні активи, не закладені реальні активи, кредитні лінії чи інші фінансові засоби для забезпечення потреб у оборотних коштах для виконання контракту, що оцінюються у сумі не меншій **40% від запропонованої ціни тендеру Учасника**, беручи до уваги зобов’язання Учасника у інших укладених контрактах та/або контрактах, що підлягають укладанню. У разі якщо на тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше 50% відповідності даному критерію
- Учасник тендеру успішно поставив та успішно виконав за **період 2018-2022 рр.:**

не менш ніж **три (3) контракти** у якості головного підрядника, які були повністю та успішно виконані та які включають в себе **виконання робіт з реконструкції теплових мереж з підземним безканалним прокладанням попередньо ізольованих трубопроводів з будь якою провідною трубою – зі сталі (тип ST/PE), структурованого поліетилену (тип PE-X/PE) чи армованого поліпропілену (тип PPR/PE (ПП-80 тип 3)), сумарною вартістю не менше 750,000 євро**. У разі

якщо на тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше 50% відповідності даному критерію;

- Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи партнерів/членів СПКА, якщо це доречно) не відбулося протягом останніх **трьох (3) років (2020-2022 рр.)** на основі інформації, наданої в Розділі III “Тендерні форми” (Замовник залишає за собою право перевірити правильність повідомленої інформації, використовуючи інші джерела);
- Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи партнерів/членів СПКА, якщо це доречно), загалом **не повинні становити більше 30%** від чистого капіталу учасника;
- Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він (одна юридична особа або член/партнер СПКА, або відповідний субпідрядник) має в наявності весь персонал для виконання робіт, включених до контракту;
- Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має персонал для ключових посад, які відповідають Кваліфікаційним вимогам, наведеним в Тендерних документах;
- Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має обладнання та техніку, які відповідають кваліфікаційним вимогам та кількості, наведеним в Тендерних документах.

Замовник залишає за собою право скасувати всі тендери у разі не отримання погодження грантового фінансування.

При підготовці тендерної пропозиції, Учасники тендеру мають врахувати, що роботи по цьому контракту орієнтовно будуть розпочаті у **лютому 2024 року** та повинні бути завершені не пізніше **листопада 2024 року**.

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за адресою, вказаною нижче, після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру.

Після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру документи будуть негайно відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS Word, проте відправник не несе відповідальності за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія PDF буде переважати.

Всі тендери мають подаватись із забезпеченням пропозиції у формі Декларації про гарантування пропозиції, форма якої міститься у Тендерних документах. Основна мета забезпечення тендерної пропозиції – переконатися, що Учасники тендеру серйозно ставляться до своєї участі.

Тендерні пропозиції повинні бути надіслані до **14:00 (за київським часом), 08.12.2023** за адресою, вказаною нижче, після чого вони будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які виявлять бажання бути присутніми при відкритті.

Перед-тендерна зустріч для Учасників тендеру із представниками Замовника для обговорення технічних та процедурних питань відбудеться онлайн о **11:00 (за київським часом), 17.11.2023**.

Для попередньої реєстрації на перед-тендерну зустріч звертайтеся:

**Контакта особа: Вікторія Вакуленко, начальник відділу економіки та торгівлі виконавчого комітету Борщагівської сільської ради, телефон: +380 (044) 334-60-36, email: [tendersbrada@ukr.net](mailto:tendersbrada@ukr.net); [pbrada@ukr.net](mailto:pbrada@ukr.net). Борщагівська сільська рада, Україна, 08129, Київська область, Бучанський район, село Петропавлівська Борщагівка, вулиця Ярослава Мудрого, 1А.**

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та отримати тендерну документацію за адресою:

**Борщагівська сільська рада, Україна, 08129, Київська область, Бучанський район, село Петропавлівська Борщагівка, вулиця Ярослава Мудрого, 1А. Контактна особа: Вікторія Вакуленко, начальник відділу економіки та торгівлі виконавчого комітету Борщагівської сільської ради, телефон: +380 (044) 334-60-36, email: [tendersbrada@ukr.net](mailto:tendersbrada@ukr.net); [pbrada@ukr.net](mailto:pbrada@ukr.net).**

Дата: **08.11.2023**